# 

美国疾病控制和预防中心24日发 布的最新数据显示,美国当前的流感季 估计已有至少2500万感染病例,其中 住院病例达28万例,死亡病例1.8万 例.

据美疾控中心网站介绍,美国流感 季通常在秋季和冬季,以12月至2月为 高峰期。此次流感季还提前到来。

美疾控中心说,每年接种流感疫苗 是预防流感的最佳方法。接种疫苗不 仅可以预防病毒感染,还能预防重症。 建议年龄为6个月及以上的人每年接种 流咸疫苗。

记者从商务部获悉,为维护猪肉市 场稳定,2月24日,商务部会同国家发 展改革委、财政部开展今年第一批中央 储备猪肉收储工作,完成收储数量 7100吨。

#### 

# 46:44! 巴西排超联赛 单局得分超世界纪录

国际排联官网消息,本月在巴西排 球超级联赛中,一场比赛打出46:44的 局分,创造巴西排超联赛单局最高得分 纪录,也超过当前吉尼斯世界纪录中记 载的最高得分。

当时是米纳斯队与苏扎诺队的较 量,第三局苏扎诺队24:23 领先获得局 点,随后双方展开拉锯战,从24平一直 打到44平。最终, 苏扎诺队以46:44获 得该局胜利。

国际排联介绍,吉尼斯世界纪录中 记载的排球比赛单局最高得分诞生在 2017年的一场国际排联世界联赛比赛 中,对阵双方是卡塔尔队和委内瑞拉 队,前者第三局以45:43获胜。此外, 2000年悉尼奥运会上意大利队与阿根 廷队的男排比赛中出现过40:38的比 分,是奥运会历史上单局最高得分。

国际排联还附加说明,称有数据显 示,在韩国联赛中出现过总分110分的 单局分,即比分为56:54。另外,在意大 利和希腊的国内比赛中出现过54:52 的局分。

# 

# 涉嫌受贿、泄露内幕信息 曹广晶被公诉

湖北省人民政府原党组成员、副省 长曹广晶涉嫌受贿、泄露内幕信息案, 由国家监察委员会、江苏省徐州市公安 局分别调查、侦查终结,经最高人民检 察院指定,由江苏省徐州市人民检察院 审查起诉。近日,徐州市人民检察院已 向徐州市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告 知了被告人曹广晶享有的诉讼权利,并 讯问了被告人,听取了辩护人的意见。 检察机关起诉指控:曹广晶利用担任原 中国长江三峡工程开发总公司副总经 理、原中国长江三峡集团公司副总经 理、原中国长江三峡集团公司董事长、 湖北省人民政府副省长等职务上的便 利,为他人谋取利益,利用职权或者地 位形成的便利条件,通过其他国家工作 人员职务上的行为,为他人谋取不正当 利益,非法收受他人财物,数额特别巨 大;曹广晶作为内幕信息知情人员,在 内幕信息尚未公开前,泄露给他人,致 使他人从事与该内幕信息有关的股票 交易,情节特别严重,依法应当以受贿 罪、泄露内幕信息罪追究其刑事责任。

#### 

# 上海立法促进高质量充分就业

《上海市就业促进条例》25日经上海市十六届人大常委会第一次 会议表决通过,将于2023年3月1日起施行。

在创业扶持方面,条例明确创业扶持措施、创业培训、创业服务、创 业载体建设等内容。例如,要求财政、人力资源社会保障部门应当完善 创业担保贷款和贴息政策,逐步扩大担保对象范围,提高担保额度,提 升获取创业担保贷款的便利度;规定上海的市、区人民政府及相关部门 应当推动构建覆盖不同创业群体、不同创业阶段的创业培训体系,开展 有针对性的创业培训。

为发挥灵活就业对稳就业和保居民就业的积极作用,规范新就业 形态发展,条例明确,上海的市、区人民政府及相关部门应当加大对个 体经营、非全日制以及新就业形态等灵活就业方式的支持力度,拓宽灵 活就业发展渠道,优化灵活就业环境,强化政策服务供给,清理取消对 灵活就业的不合理限制,创造更多灵活就业机会。

#### 



# 救援加速推进

25日, 救援工程车辆在事故现场紧张作业(无人机照片)。2月 22日13时许,内蒙古自治区阿拉善盟阿拉善左旗新井煤业有限 公司露天煤矿发生大面积坍塌。目前,救援工作仍在加速推进。

# 

# 香港名媛遭谋杀碎尸,准备潜逃的前夫被捕

据多家媒体报道,24日香港大埔龙尾村发现一宗碎尸案,死者是 失踪多日的28岁女模特、名媛蔡天凤。警方初步调查相信死者与前夫 家人有巨额金钱纠纷,涉及金额数以千万计,有人不满处理财产方式而 动杀机。目前,警方已拘捕了蔡天凤前夫父母及胞兄,前夫邝港智打算 潜逃离境,在东涌码头被香港警察拘捕。

有消息称,蔡天凤坐拥上亿家产招来杀身之祸,前夫父亲是凶案主 谋,他曾任职香港警员,十多年前离开警队。根据港媒报道,蔡天凤前 夫父亲与两个儿子商议谋财害命。他先在2月初租用了杀人分尸的龙 尾村村屋,并安排长子于2月21日在加多利山接载蔡天凤,在车内使 她昏迷。当天下午,蔡天凤被带到村屋内杀害。

警方在涉案村屋内找到用作肢解人体的工具,包括削肉机、电锯、 长雨衣、手套及面罩等。

蔡天凤18岁时与前夫邝港智结婚,生下两个女儿,之后婚姻破裂, 但蔡天凤仍照顾前夫一家人的生活。

2016年12月,蔡天凤与现任丈夫、谭仔米线"太子爷"结婚。去年 底,蔡天凤有意出售前夫一家人居住的房产,为他们安排另外的住所, 双方因售房事件发生争执。 (封面新闻)

#### 

# 天气"太暖",世界最长天然溜冰场首次关闭

加拿大首都渥太华里多运河上有一段世界最长的天然冰场. 每年 冬季吸引众多滑冰爱好者前来打卡。然而,冰场运营方24日说,由于 这个冬季异常温暖,冰层厚度不足,冰场本季将不会开放。

负责维护和运营冰场的加拿大国家资本委员会说,尽管这一委员 会尽最大努力应对气候变化影响,但冰场仍然达不到开放条件。

该委员会先前说,只有当冰层厚度达到至少30厘米时,才可以开 放冰场。这需要连续10至14天维持零下20摄氏度至零下10摄氏度 的低温。加拿大天气预报网数据显示,渥太华今年1月平均气温为零 下5.9摄氏度。

这是里多运河冰场运营50多年来首次无法开放。

里多运河冰场冬季会形成长达7.8公里的天然冰道,通常在12月 底开放,为期30至60天。受全球气候变暖影响,冰场近些年开放时间 推迟。2020年一度拖到1月28日才开放。

# **沙** 国际

# 巴基斯坦东部 撞车事故致13死20伤

据巴基斯坦媒体25日报道,巴 东部旁遮普省当天凌晨发生一起 严重交通事故,造成至少13人死 亡,20人受伤。

当地警察部门官员说,事故发 生在旁遮普省拉希姆亚尔汗地区 ·条高速公路上,一辆吉普车和一 辆超速行驶的客车撞上一辆因爆 胎在公路上翻倒的客车,当场造成 13人死亡。警方和救援人员事发 后迅速赶往现场,伤者已被送往附 近医院救治,部分伤者情况危急, 预计死亡人数可能进一步上升。

巴基斯坦交通事故频发,原因 多为路况不佳、车辆老化以及驾驶 人员安全意识薄弱。

#### (本版稿件除署名外均据新华社)





## 双色球今晚开奖 奖池 20.83 亿元

今晚双色球第2023021期开 奖,2元可中1000万元。本期号码 预测分析:上期和值101点,和值大 幅下滑,本期可关注和值反弹回 升,区间在100-135之间。上期落 号开出2枚,落号奖号连续2期开 出,本期可关注7尾数1枚落号开 出。上期连号开出2组二连号,连 号奖号连续2期开出,后期有走热 趋势,本期可关注大数区域二连 号。上期蓝球开出05,本期关注1 路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、 05,10,13,18,22,24,27,30,33+ (仅供参考) 07,10.



福彩3D 第2023046期 15选5 第2023046期 02 04 06 08 15 以福彩正式开奖公告为准